



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РУКОВОДСТВО ХОЗЯЙСТВОМ

ИНИЦИАТИВА И ДИСЦИПЛИНА

Хорошо помню то время, когда в нашем районе стало расти число хозяйственных бригад...

расчет с применением системы оплаты и премирования во волюнтаризм трудового участия переведено 68 бригад...

Конечно, беспокойство людей нам было понятно. Искатели легкого труда, пассивные нарушители трудовой дисциплины...

За этой статистикой стоит усиление партийного влияния непосредственно в бригадах, укрепление партийных групп...

выклад в становление бригады, в четкую организацию труда в новых условиях...

Хорошо, как известно, не терпит безответственности. И это обязан знать и понимать каждый...

Перейдя на хозрасчет, члены бригад приходят к дополнительным экономическим вопросам...

Хорошим организатором выступила партийная группа участка, где партгрупработником оказался подполковник Иван Васильевич Дробышев...

Хорошо зарекомендовала себя партийная группа хозяйственной бригады молочного завода...

БОЛЬШИЕ ЗАБОТЫ СОВЕТА



Президиум Совета Министров Узбекской ССР одобрил опыт работы исполкома кишлачного Совета имени Фрунзе...

Кишлачный Совет имени Фрунзе — это семь населенных пунктов, три совхоза, 9 школ, 6 детских садов и яслей...

Кишлачный Совет, его исполком и актив мобилизуют всех депутатов, труженников хозяйства, все население кишлака на выполнение обязательств, взятых на обязательную пятилетку...

Вторая секретарь Сырдарьинского райкома партии...

вет по предупреждению правонарушений, работают товарищеские суды, народная дружина. В результате в течение года на территории Совета не совершено ни одного уголовного преступления...

В своей повседневной работе исполком опирается на помощь общественников. Вот один из примеров. Члены исполкома во главе с депутатом кишлачного Совета бухгалтером совхоза З. Пусхабеновой...

В исполкоме строго поставлен учет поступающих жалоб и заявлений граждан. Контроль за их исполнением. Установлены дни и часы приема граждан руководством исполкома и депутатами...

Улучшение культурно-бытового, торгового и медицинского обслуживания населения тоже на контроле исполкома. Все торговые учреждения систематически проверяют условия товарооборота...

Улучшение культурно-бытового, торгового и медицинского обслуживания населения тоже на контроле исполкома. Все торговые учреждения систематически проверяют условия товарооборота...

У ИНИЦИАТОРОВ ПОЧИНА

ЕСТЬ У БРИГАДЫ ФЕРМА



ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ

Вскоре рядом с бригадным полевым станом вырос навес, под которым разместили несколько тележек, купленных на общие деньги...

Уже к осени здесь насчитывалось 15 коров, телок, бычков, 20 овец, несколько десятков кур. Хлопоты показали себя неплохими животноводами. Хорошо ухаживают за животными механизаторы Бахадур Рустамов, Лапас Уралов и другие...

Сегодня бригада пахтаторского совхоза имени Ульянова водоводит черту под следованием Итоги радуют. Государству продало пять тонн мяса, 50 килограммов меда. Согласен, не плохо. Но бригада намерена идти дальше. Планы таковы: в нынешнем году продать 6 тонн мяса, значительно больше меда, яиц...

В. БЕРЕЗОВСКИЙ. Сиб. корр. «Правды Востока». Джизакская область.

ПРАВДА ВОСТОКА ОБВЕЩАЕТ

«ПРОБЛЕМЫ «ГОЛУБОЙ НИВЫ»

Так называлась статья, опубликованная 24 октября. В ней говорилось, что удельный вес рыбодобычи, добываемой из озер и водохранилищ, все еще невелик. Авторы статьи А. Мухомедов — аналитик АН Узбекской ССР и А. Аманов — заведующий лабораторией китологии Института зоологии и паразитологии АН Узбекской ССР...

В целях координации работ по рыбодобыче и рыболовству при Госрыбхозе Узбекской ССР создан Научно-исследовательский институт рыбного хозяйства внутренних водоемов.

На базе Арнасайской системы озер уже действует Джизакское озеро-товарное хозяйство. Планируется создание подобных хозяйств на водоемах Каракалпакской АССР, Хорезмской и Бухарской областей с общей площадью более 10 тысяч гектаров...

И. МИРОШНИЧЕНКО. Вторая секретарь Сырдарьинского райкома партии.

Для восполнения и увеличения запасов рыбы в естественных водоемах за последние 5 лет в озера и водохранилища республики выпущено 7,2 миллиона мальков различных видов рыб. До конца текущей пятилетки ежегодное зарыбление намечено довести до 7—10 миллионов штук.

В целях координации работ по рыбодобыче и рыболовству при Госрыбхозе Узбекской ССР создан Научно-исследовательский институт рыбного хозяйства внутренних водоемов.

Решения VII пленума ЦК КП Узбекистана — в жизнь!

НА НАУЧНОЙ ОСНОВЕ

ТЕРРИТОРИАЛЬНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ КОМПЛЕКСЫ: РЕЗЕРВЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Новая прогрессивная форма организации общественного производства стала территориально-производственными комплексами (ТПК) и промышленными узлами. Дальнейшее развитие и формирование которых предусмотрено в решениях XXVI съезда КПСС.

Так, разработаны научные основы комплексного развития Кашкардарьинского ТПК на базе освоения Карпинской степи на период до 2000 года. Здесь сформируется крупный агропромышленный комплекс, который будет поставлять в общесоюзный фонд с каждым годом все больше тонновозового хлопка, овощей, фруктов, бахчевых, а также продукцию животноводства, каракулеводства. На базе запасов природного газа и минерально-сырьевых ресурсов в Кашкардарье будут созданы пять промышленных узлов. Формируется и другой крупный ТПК — Джизакский, по развитию которого есть проработки Госплана республики и Узгипроагропрома. Здесь можно ориентироваться еще на менее 500 тысяч гектаров новых земель, пригодных для возделывания хлопка, овощей, фруктов, бахчевых и винограда. Освоение Джизакской степи является весомым вкладом в реализацию Продовольственной программы страны.

Недра Джизакской области таит значительные богатства, в том числе залежи цветных и редких металлов. Есть тут и нерудные строительные материалы. По расценкам промышленных организаций, промышленное освоение этих месторождений экономически выгодно и эффективно. Нельзя не учитывать и выгодность транспортно-географического положения этого комплекса.

Совет по изучению производительных сил АН республике намерен продолжить разработку научных основ развития и размещения производительных сил Джизакского ТПК. При этом будут использоваться материалы Госплана и Узгипроагропрома. Необходимо будет предусмотреть значительное повышение темпов промышленного развития области, которые пока отстают от среднереспубликанских. И второе — развитие производственной и социальной инфраструктуры районов нового освоения также будет вестись опережающими темпами. Только такой подход позволит решить все основные вопросы формирования ТПК, поможет взаимосвязанному развитию отдельных производств, закрепление кадров.

Следует, однако, подчеркнуть, что полное и динамичное развитие Кашкардарьинского и Джизакского ТПК невозможно без ликвидации водного «голодания». Решение проблемы видится в переброске части стока сибирских рек в Среднюю Азию. Надо быстрее приступить к осуществлению этого проекта. Крупной проблемой, разрабатываемой СОПСом АН республики по общесоюзной тематике, является «Прогноз социально-экономического развития народного хозяйства Ниневьядарьинского ТПК, включающего Каракалпакскую и Хорезмскую области, на период до 2000 года с учетом нежелательных последствий антропогенного опустынивания». Главное здесь — преодолеть разрыв между достигнутым уровнем развития производительных сил района и большими потенциальными возможностями, которыми он располагает. Обстоятельства осложняются предложениями обмелением Аральского моря и устья Амударьи, что уже привело к нежелательным экологическим и социально-экономическим последствиям. Надо от строго научной основе вести защитные лесоразведение, создавать защитные лесные полосы, пересмотреть направления развития сельского хозяйства и т. д. Важнейшим средством, которое позволит охранять природные ресурсы дельты Амударьи от опустынивания, служит ее правильное сельскохозяйственное освоение. Здесь не менее полумиллиона гектаров пригодных для возделывания земель в 60 процентов общесоюзных запасов сульфатно-магnezных, 4,6 процента пова-

реконструкция и расширение Алмалыкского горно-металлургического комбината, внедрение новой низкотемпературной технологии на Ахангаранском цементном заводе и т. д. Предстоит ускорить развитие социальной инфраструктуры и жилищного строительства.

Следует учесть комплексную разработку Ангрэнского угольного месторождения с учетом использования редких металлов, углей верхнего комплекса, которые еще в большом количестве лежат в отвалах, а также каменноугольной организации на их базе крупных производств, в том числе гидроэлектростанции, использования отходов гипосульфата Алмалыкского химического завода, на что указывалось в докладе Ш. Р. Рашидова на пленуме ЦК КП Узбекистана.

Возрастает вклад предприятий и хозяйств Ангрэн-Алмалыкского ТПК в решение Продовольственной программы. С одной стороны, будут развиваться подобные хозяйства промышленных предприятий, с другой — специализированные совхозы агропромышленных комплексов и объединений в Ахангаранском и других районах. На повестке дня — освоение предгорий Кураминского и Чаткальского хребтов, Ахангаранской долины под сады и виноградники. В нынешней пятилетке СОПС АН Узбекской ССР должен выполнить шесть крупных работ по союзному плану и четыре — по республиканскому академическому. Среди них такие глобальные, как «Комплексная программа научно-технического прогресса на период до 2005 года по Узбекской ССР», «Прогноз развития и размещения производительных сил Узбекистана на период до 2000 года», «Социально-экономические проблемы переброски части стока сибирских рек в Среднюю Азию и Казахстан». Надо разработать в масштабе республики систему взаимосвязанных территориально-производственных и агропромышленных комплексов, промышленных районов, узлов и центров. Назрела необходимость решения проблемы формирования и развития Ферганского межреспубликанского ТПК. Требуют особого внимания и многие вопросы, связанные с решением Продовольственной программы в условиях территориально-производственных комплексов. Понятно, что эта работа под силу только крупной коллективе научных работников. Видимо, назрел вопрос о пересмотре штатов СОПСА. Это пошло бы на пользу делу. Сегодня в Узбекистане продолжают развиваться и вновь складываются 8 крупных промышленных районов и 50 узлов. Важно, чтобы в разработке долговременных программ их развития все активнее участвовали партийные и советские органы, министерства и ведомства, научные и проектные организации. Необходимость такого подхода к вопросам укрепления связи науки и производства была охарактеризована на VII пленуме Центрального Комитета Компартии Узбекистана.

А. БАТЫГИН. Доктор экономических наук, заслуженный экономист Узбекской ССР.



# МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

## НОВОСТИ СОБЫТИЯ КОММЕНТАРИИ

### ЗНАМЕНОСЕЦ МИРА

Прогрессивная мировая общественность, видные политические деятели, средства массовой информации различных стран дают высокую оценку вкладу КПСС и Советского государства в разработку и реализацию внешнеполитической стратегии мира. Отмечается, что последовательность миролюбивого курса СССР вновь убедительно подтверждена в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова на торжественном заседании в Москве и его ответах на вопросы американского обозревателя.

Принципиальная, подлинно конструктивная политика Советского Союза, направленная на сохранение и укрепление мира, в том числе и прежде всего в Европе, объективно противостоят линии Вашингтона, который, прикрываясь разглагольствованиями о так называемом «универсальном варианте», на деле по существу блокирует переговоры в Женеве, пытаясь обеспечить получение односторонних военных преимуществ для США и НАТО, пишет «Ньюс Дэйли» (ГДР). Советские инициативы приветствуют все, что действительно способствует разрядке, за разрядку.

Никто не может позавидать себе говорить с Советским Союзом и странам социалистического содружества с позиций силы, пишет в ежедневнике «Нова Спреда» член Президиума ЦК КПСЧ, Председатель Федерального собрания ЧССР Алоис Индра. Народы мира с удовлетворением восприняли призыв к миру, прозвучавший в докладе Генерального секретаря ЦК КПСС Ю. В. Андропова на торжествах в Москве. Родина Октября со всей твердостью и определенностью подчеркивает, что первоочередной

задачей является борьба за мир и разрядку международных напряженности. Но речь может идти только о справедливом мире, основанном на принципах равенства, на уважении суверенитета и безопасности всех стран.

Советская внешняя политика — политика обуздания гонимости вооружений, обеспечение мира и безопасности на планете — пользуется широкой поддержкой международной общественности, пишет «Ньюс Дэйли». Конкретные, глубоко продуманные предложения по ограничению и сокращению стратегических вооружений и ядерного оружия в среднесрочной перспективе, выдвинутые Генеральным секретарем ЦК КПСС Ю. В. Андроповым, — яркое проявление мудрого и конструктивного подхода Советского Союза к важнейшей международной проблеме современности — устранению угрозы ядерной катастрофы.

Председатель СДПГ Вилли Бранд в статье, опубликованной в пресс-бюллетене своей партии, высказался за продолжение политики разрядки и необходимости искать все силы на то, чтобы прийти к контролю над вооружениями и

### РЕШЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗИМБАБВЕ

ХАРЕ, 4 января. Правительство Зимбабве приняло решение закрыть границу с раинской ЮАР. Этот шаг, говорится в правительственном заявлении, предпринят в связи с участием вооруженным проапартеидом и агрессивной деятельностью со стороны режима Претории по отношению к молодой республике.

### ПРОВОКАЦИОННАЯ ВЫЛАЗКА

НЬЮ-ЙОРК, 5 января. При полуступительстве властей ку-клукс-клана устроили очередную провокационную вылазку. Представители этой мажоритарной расистской группировки прибыли в Майами-Овертона, осмелившиеся на прошлой неделе протестовать против своего бесправного положения.



Продолжая успешные боевые действия, салвадорские патриоты удерживают и контролируют обширную территорию страны. Они наносят значительный урон карателям режима, захватывают оружие, которое используют против противника. На снимке: бойцы ФНО. (По материалам ТАСС.)

### АФГАНИСТАН ТОВАРИЩИ ПО ОРУЖИЮ

Напряженной ратной учебой заполнены дни подразделения, входящего в состав ограниченного контингента советских войск в Демократической Республике Афганистан. Военнослужащие совершенствуют мастерство и выучку, постоянно демонстрируют высокую боевую готовность.

### СОЛДАТСКОЕ ПОЛЕ

Самый большой урожай риса в кишлаке получен к июлю, которого местные держателе, объединившиеся в кооператив, называют «солдатским». Сотни центнеров зерна, снятые с этой плантации, позволили сделать запас на зиму, засыпать семенной фонд для урожая будущего года.

### КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

Резорное количество нильского концентрата (21 тыс. тонн — производил в 1982 году горнообогатительный комбинат имени реня Рамеса Латура. Это предприятие принадлежит Кубы, модернизировано и реконструировано при техническом содействии Советского Союза, на года в год перерабатывает социалистические обязательства.

### ДРУЖЬЕ КРЕПНУТЬ

Не смог вместить всех желающих клуб одной из частей, где состоялся митинг дружбы. Его организаторами стали женсовет части и комитет местной женской организации.

### БЛАГОРОДНАЯ ПРОФЕССИЯ

За три часа до общего подъема привокзал встречать утром фельдшер прапорщик Валерий Злобин. Именно к этому времени у дверей медицинского пункта, которым он руководит, уже собираются десятки жителей из близлежащих кишлаков.

### ОБСТАНОВКА НА ОСТРОВЕ КОРСИКА

ПАРИЖ, 5 января. (ТАСС) Резко обострилась обстановка на острове Корсика, где сепаратизм из подпольной организации Корсики совершили серию террористических актов. Большинство из них было направлено против выходцев из континентальной Франции, за отделение от которой выступает фронт. В последние дни взрывы прогремели в Аяччо, Бастельне, Порто-Веккьо и других городах острова, имеются раненные.

### НЕ ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ...

ЯНКИ ЗА РУБЕЖОМ С каждым годом все больше американцев, выезжающих в зарубежные страны, остаются там не по собственному желанию, сообщает агентств ЮПИ. В порядке с дипломатического языка ЮПИ это означает, что они оказываются

### ГРАЖДАН США ОТПРАВЛЯЮТ В ТЮРМЫ

Граждане США отправляются в тюрьмы за нарушения законов страны пребывания. Наиболее солидный отряд нарушителей — контрабандисты наркотиков. Самые жестокими в тюрьмах задерживаются на длительные сроки не по собственному желанию, — это Таиланд, ФРГ, Перу, Мексика, Испания.

### ДАВАЙТЕ СРАВНИМ...

В 1986 году журнал «Вестник воспитания» писал, что для ликвидации неграмотности в Туркестанском крае потребовалось 4600 лет. Такое положение было завлечено для большинства национальных окраин стран, да и в самой России значительная часть населения не умела ни писать, ни читать.

### ПРИВИЛЕГИРОВАННЫЙ КЛАСС

терли работу 10 тыс. преподавателей высшей школы и 40 тыс. учителей, т. е. каждый шестой педагог. В Грузии первый визит индустриальной школы в районе Мухрани, в которой сейчас учится девять ребят колхозов и совхозов, расположенных неподалеку от города.

### «МАЛОЛЕТНИЙ ТОВАР»

Более 100 лет назад Ф. Энгельс писал: «...непростительно, чтобы то время, которое должно было посвящаться исключительно физическому и духовному воспитанию детей, приносилось в жертву алчности басноустойчивой буржуазии: детей лишают школы и чистого воздуха, чтобы выжимать из них прибыль для господ фабрикантов».

### «МАЛОЛЕТНИЙ ТОВАР»

помогать родителям и обеспечивать себя средствами к существованию. В Западной Германии принялась новая форма детского труда — «пробная работа». Ее суть в том, что наупитые многократной безработицей подростки строятся в школы перед окончанием школы, зарекомендовав себе место на производстве и соглашаются на «испытательный срок».



К 40-летию Сталинградской битвы

ДВАЖДЫ РОЖДЕННЫЙ

После войны как можно ранее старался вспомнить Махмуд Саттарович ту фронтовую историю с «порочником».

Письмо с казенным штампом и бросилось в глаза матери Махмуда слова: «Пал смертью храбрых».

ежал Батырбеков в Волгоград, все ходил и вглядывался в лица посевших однополчан.

Только и успел старший сержант Батырбеков подумать, что такого минимума думать к нему за два года войны видеть еще не приходилось.

Война катилась от Сталинграда на запад, шел с боями тагикский пареня Махмуд Батырбеков.

В последние годы он показывает стабильную игру.

В медсанбате Батырбекова прямо в одежде положили на операционный стол: медлить нельзя было.

Неоднократно после войны пытался Махмуд Саттарович отыскать своих боевых друзей.

В последние годы он показывает стабильную игру.

А в далекий Ташкент, в семью Батырбековых пришло

письмо с казенным штампом и бросилось в глаза матери Махмуда слова: «Пал смертью храбрых».

ежал Батырбеков в Волгоград, все ходил и вглядывался в лица посевших однополчан.

С АВТОГРАФАМИ УЗБЕКСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ

Замечательный советский писатель А. А. Фадеев, будущий руководитель Союза писателей СССР, на протяжении многих лет немало сил и внимания уделял организации и процессам литературного процесса в братских союзных республиках.

«Многоуважаемому другу, товарищу Александру Александровичу Фадееву от переводчицы Миртемир 10. XII 54 г.»

Фадеев от переводчицы Миртемир 10. XII 54 г. Такая надпись осталась на поэме Н. А. Некрасова «Кому на Руси жить хорошо».

СПОРТИВНЫЙ МЕРИДИАН

ШАХМАТЫ АГЗАМОВ — В ВЫСШЕЙ ЛИГЕ

В грузинском городе Телави завершился турнир шахматистов в первой лиге чемпионата СССР.

ОТОВСЮДУ ОБО ВСЕМ

166 журналистов из 104 печатных изданий, ТАСС, АПН, телевидения и радио.

КОЛЛЕКТИВЫ ФИЗКУЛЬТУРЫ ПРИЗЫ ВРУЧЕНЫ

Исполком Кокандского Совета народных депутатов по итогам социалистического соревнования между предприятиями, учреждениями и учебными заведениями на лучшую работу по физкультуре и спорту.

ФУТБОЛ ЯКУБИЧ — В ТРОЙКЕ ЛУЧШИХ

По традиции еженедельник «Футбол-хоккей» провел опрос среди спортивных журналистов для определения лучшего футболиста в сезоне 1982 года.

ИЗВЕСТИЕ РАВЕНСТВО

Советники города Дурбано (ЮАР), сообщает выходящий в свет журнал «Жен Африки».

СОЮЗ ИСКУССТВА И ТРУДА

В Ташкентском государственном театре оперетты состоялось подписание договора о творческом сотрудничестве коллективов труппы «Ташкентской оперетты» и театра оперетты.

ЧТОБЫ НЕПОВАДНО БЫЛО...

В клиниках Торонто, Монреаль и других канадских городов, сообщает агентство «Франс пресс».

ЭКСПЕРИМЕНТ НА ПЕРВАХ

ПРОХОЖУ мимо почтового ящика, что в первом подъезде пятиэтажного дома ташкентского квартала П-5.

Почти десять лет тянется этот «поиск», а результаты его год от года стабильно ухудшаются.

Разные но мне люди подходят, — слышу странный металлический голос.

Оглядываюсь вокруг — ни одной живой души. «Вот чудеса, — думаю.

Да нет же! На современном скоростном автомобиле — хочется крикнуть во всю мочь.

Оглядываюсь вокруг — ни одной живой души. «Вот чудеса, — думаю.

А глаглетинь внутри — пусто. Главное — так продлится не первый год.

Проверил. Все так и есть. Не чудилось, не мерещилось. Видно, возмущение подписчиков достигло своего предела.

УКРАШЕНИЕ ФЕРМЫ

УВЕРЯЮ тебя, Ходжа, ты улыбаешься, улыбаясь тыку историю.

Эти башни построены в 1957 году, — говорит заведующий фермой Т. Ташметов.



21.30 «Время». 22.05 «Это было недавно, это было давно».

Острое слово наследия. Предпочитают «Золото».

ПРЕДПОЧИТАЮТ «ЗОЛОТО»

СОБРАЛА я досылку из одиннадцатого ящика прошлого года на густинский почтовый отделении отправки ее Вере Ивановне Никитиной в город Кумуртау Башкирской АССР.

ФРУКТОБОРОТ

В Туракургане под Наманганом есть завод сухофруктов. До его Каракалпакского филиала не рукой подать — по железной дороге почти полторы тысячи километров.

М. СТАРЧОВА.

КОММЕНТАРИЙ МУДРЕЦА: Связисты Гулстана, емлю, твердо усели, что молчанье — золото.

А. ХАНРУТДИНОВ.

Под таким заголовком 5 сентября напечатана заметка, в которой говорилось о десятке, принятом с большими недоделками.

ШКАФЫ-КАЛЕКИ

Купили. Ходжа-ана, шифоньер за 151 рубль. Привели домой, распахивали и...

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Под таким заголовком 5 сентября напечатана заметка, в которой говорилось о десятке, принятом с большими недоделками.

«ОТЛИЧНЫЙ САДИК»

Под таким заголовком 5 сентября напечатана заметка, в которой говорилось о десятке, принятом с большими недоделками.

А СУДЬЯ КТО?

Лорд-чиancellor Великобритании, сообщает агентство Юнайтед пресс интернэшнл.

КОРОЛЬ «ОДНОРУКИХ БАНДИТОВ»

Ирландия в мире «одноруких бандитов» — как иранские автоматы, является по сведениям «Кингс ревю».

ДАМЫ, ЧЕКИ И КАНОНИК

Каноник Юхана Урман из западногерманского города Пассоу.

РЕКОРДЫ, РЕКОРДЫ...

В голландском городе Гронингене 60 молодых людей решили сорвать самую длинную сигарету в мире.

РЕДАКТОР Н. Ф. ТИМОФЕЕВ.

Государственный 3% внутренний выигрышный заем 1966 года

Table with columns for serial numbers and amounts. Includes sub-headers like 'ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА' and 'Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех ста одном разряде займа:'.

Государственный 3% внутренний выигрышный заем 1982 г.

Table with columns for serial numbers and amounts. Includes sub-headers like 'ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА' and 'Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех семи разрядах займа:'.